

## POROČILO O DELOVANJU DRUŠTVA ODBOJKARSKIH TRENERJEV SLOVENIJE V LETU 2022

Leto 2022 je bilo leto, ko smo uspeli zopet vzpostaviti sistem licenciranja z izpeljavo seminarjev v klasični (fizični) obliki, saj se je končal čas, ko smo bili zaradi epidemije primorani v izpeljavo preko spletnih povezav. Glavni del je bila torej izpeljava Akademije v Zrečah, kjer smo opravili tudi skupščino DOTS-a.

Zaradi sklepa UO DOTS, da v letu 2022 ne bo drugih seminarjev smo imeli obilico težav, saj strokovni delavci niso dovolj natančno sledili informacijam, katere smo objavljali na spletni strani in jih mnogo ni vedelo, kako v tekmovalni sezoni 22/23 priti do licence. Težavo smo reševali z dodatnimi možnostmi sodelovanja, ki jih nudi Pravilnik o usposabljanju in licenciranju na usposabljanju v Ljubljani (junij 2022), obiski seminarjev v tujini (september 2022), sodelovanjem v reprezentancah in tako uspeli ugoditi vsem, ki se seminarja v Zrečah niso udeležili.

Omeniti velja, da je Predsedstvo OZS sprejelo popravljen Pravilnik o usposabljanju in licenciranju strokovnih kadrov Odbojarske zveze Slovenije, ki je prilagojen trenutnim zahtevam športnem zakonodaje in stanja v ožjem odbojarskem prostoru.

V juniju smo organizirali tečaj FIVB nivo III, ki je uspel odlično, vendar žal z skromno udeležbo slovenskih trenerjev.

Ponovno smo trenerjem omogočili pridobiti nekaj tehnične opreme (nahrbtnik, trenerska tabla, elektronska piščalka).

Z Inštitutom za šport smo ponovno izvedli tečaje za usposabljanje amaterskih športnih kadrov, ter kandidatom omogočili pridobitve nazivov. Izpeljali smo eno usposabljanje za naziv SD1 in enega za naziv SD2.

Za 2023 načrtujemo nadaljevanje aktivnosti, ki so že v teku, predvsem pa želimo še izboljšati usposabljanje trenerjev in omogočiti trenerjem ustrezno usposobljenost.

Glede izpeljave licenčnih seminarjev v letu načrtujemo malo drugačno obliko izpeljave licenčnega seminarja v obliki Akademije, ki bo 10. in 11. junija v Zrečah. Načrtujemo namreč več modulov, ki bodo trenerjem omogočali več izbire glede predavanjih vsebin. Planiramo da bomo seminar izpeljali izključno s slovenskimi trenerji.

Finančno poslovanje DOTS je transparentno, stanje pa pozitivno. Največ sredstev se kot vsako leto nabere s članarinami/kotizacijami trenerjev, vendar velja poudariti, da je ta vsota (70,00 Eur) že vsaj 10 let enaka in bo glede na dvig cen potrebno na skupščini v letu 2023 glasovati tudi o možnosti dviga le-te. Prav tako bo leta 2023 Skupščina izbirala novo vodstvo DOTS. Glede stroškov je največja postavka nakup opreme in pripomočkov ter seveda organizacija trenerskih licenčnih seminarjev. Potrebno pa je omeniti, da se sredstva za urejanje in posodobitev spletne strani in Aplikacije DOTS povečuje iz leta v leto.

Poročilo je bilo sprejeto na redni seji UO DOTS

Predsednik UO DOTS: Gregor Hribar



Kamnik, 03.03.2023